
Εισιτήρια ομάδων* για Σαββατοκύριακο – Συχνές ερωτήσεις 

Επιθυμούμε να επισκεφτούμε το Νόησις το Σαββατοκύριακο. Χρειάζεται να κάνουμε 
κράτηση; 
Ομάδα που επιθυμεί να έρθει το Σαββατοκύριακο, πρέπει να κάνει κράτηση. Οι κρατήσεις 
γίνονται τηλεφωνικά, Δευτέρα με Παρασκευή και ώρες 9:00 με 13:00, στο 2310 483 000 
εσωτερικό 2. 

 
Τι μπορούμε να κάνουμε στον χώρο; 
Μπορείτε να παρακολουθήσετε προβολή σε Πλανητάριο/Κοσμοθέατρο/Προσομοιωτή. 
Πληροφορίες για τις προβολές (ώρες/διάρκεια/σε ποιες ηλικίες απευθύνεται) βρίσκετε στο 
πρόγραμμα, που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα, στον σύνδεσμο: 
https://www.noesis.edu.gr/programma/. 

 

Επίσης, θα μπορούσατε να ξεναγηθείτε στο Μουσείο Τεχνολογίας ή στην περιοδική 
έκθεση, αν παρουσιάζεται κάποια κατά τον χρόνο επίσκεψή σας. Η ξενάγηση στο Μουσείο 
Τεχνολογίας διαρκεί 1 ώρα και μπορούν να εξυπηρετηθούν μέχρι 50 άτομα. 

 
Οι δράσεις μπορούν να συνδυαστούν, ανάλογα με τον χρόνο που έχετε στη διάθεσή σας. 

 
Σε ποιες ηλικίες απευθύνονται οι δράσεις σας; 
Στο Πλανητάριο και στο Κοσμοθέατρο επιτρέπεται η είσοδος σε παιδιά από 5 ετών. Στον 
Προσομοιωτή, από Γ΄ Δημοτικού με 1,20 ύψος. 
Τα παιδιά κάτω των 5 ετών, επιτρέπεται να μπουν μόνο στους εκθεσιακούς χώρους, με 
μηδενικό εισιτήριο. 

 

Όταν καλέσω για την κράτηση, χρειάζεται να γνωρίζω ακριβώς τον αριθμό των 
συμμετεχόντων; 
Μπορείτε να προχωρήσετε σε κράτηση δίνοντας έναν αριθμό κατά προσέγγιση και στην 
πορεία να μας ενημερώσετε για τον ακριβή αριθμό (πόσοι ενήλικες/πόσα παιδιά), έως 
10 μέρες πριν την ημερομηνία επίσκεψής σας. 

 
Ποια η διαφορά αν έρθουμε ως ομάδα ή ως ελεύθεροι επισκέπτες; 
Ως ομάδα έχετε εξασφαλισμένες τις θέσεις σας στις προβολές (πλην του Προσομοιωτή που 
δεν γίνονται κρατήσεις), ενώ στους εκθεσιακούς χώρους σας παρέχετε ξενάγηση, από δικό 
μας συνοδό. 

 
Επίσης, υπάρχει ειδική τιμολογιακή πολιτική. Αν μία ομάδα έρθει χωρίς κράτηση, μπορεί να 
μην βρει θέσεις στους χώρους προβολών και να μην της επιτραπεί η είσοδος στους 
εκθεσιακούς χώρους. 

 
 
 

https://www.noesis.edu.gr/programma/


Τιμοκατάλογος ομάδων* 
 

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΜΕΙΩΜΕΝΟ KANONIKO 

Μουσείο Τεχνολογίας 5€ 7€ 

Πλανητάριο 5€ 7€ 

Κοσμοθέατρο 5€ 7€ 

Προσομοιωτής 4€ 5€ 

Συνδυασμός 3 δράσεων** 12€ 15€ 

 
* ομάδα = 10 άτομα το ελάχιστο 
** δράσεις = είσοδος σε Πλανητάριο, Κοσμοθέατρο, εκθέσεις 
 

     Για οποιεσδήποτε 2 επιλογές (εξαιρείται ο Προσομοιωτής) αξίας τουλάχιστον 10€, παίρνετε 
έκπτωση 20%. 
 

Για να ισχύσει η έκπτωση των συνδυαστικών εισιτηρίων πρέπει να το δηλώσετε από την αρχή 
στο ταμείο. 

 
Το μειωμένο εισιτήριο αφορά σε μαθητές, φοιτητές, ομάδα ενηλίκων (10 άτομα το 
ελάχιστο), ανέργους, άνω των 65 ετών, και εκδίδεται με την προσκόμιση του κατάλληλου 
δικαιολογητικού. 
 
 
 


